



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Sul-Rio-Grandense – Câmpus Sapucaia do Sul

ERRATA
EDITAL DE SELEÇÃO INTERNA 20/2016

Onde se lê:

2.5. Caso as vagas disponibilizadas para matrícula imediata (item 2.1)

Leia-se:

2.5. Caso as vagas disponibilizadas para matrícula imediata (item 2.1) não sejam preenchidas, elas serão remanejadas para as demais categorias obedecendo a ordem de inscrição dos candidatos.

Onde se lê:

8.5. Os resultados serão divulgados via mural de Ensino.

Leia-se:

8.5. Os resultados serão divulgados via mural de Ensino e no sítio eletrônico do câmpus: www.sapucaia.ifsul.edu.br/portal.

Sapucaia do Sul, 27 de setembro de 2016.

Mack Leo Pedroso
Diretor Geral
Instituto Federal Sul-rio-grandense
Câmpus Sapucaia do Sul